
 

Deine Meinung ist wichtig!
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Ergebnisse

Umfrage 289946

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 35
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 35
Anteil in Prozent: 100.00%
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Zusammenfassung für F1

Meine Zuhause ist in der … Straße.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 31 88.57%  
Keine Antwort 4 11.43%  

ID Antwort

1 Ollenhauer
2 General–Barby
3 Wald
4 Gemeinschaftsunterkunft
5 Senftenbergering 45a
6 Ollenhauer str.
7 Klammanstraße
8 Zobeltitzstr.40
9 Spießweg 
10 Pfahlerstr
11 Ruppiger Chausee
12 Schulenburgstrasse
13 Schulenburg Straße 14 
14 Schulenburgstraße
15 Gemeinschaftsunterkunft
16 Schulenburgstraße
17 Gemeinschaftsunterkunft Oranienburger strasse
18 Sigismundkorso
19 Titisee Staße 
20 Waldo Straße 
21 Klebte 
22 Kienhorststrasse
23 Klenzepfad 10
24 Quickborner Straße 77 13439 Belin 
25 Gehtdichnichtanstraße 
26 Ruppiger chaussee
27 Oldenburger strasse
32 hufenschlag 8
33 Klixstr
34 Wittestr
35 ^ Ya Mayek   
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Zusammenfassung für F1

Meine Zuhause ist in der … Straße.
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Zusammenfassung für F3

Wer oder was hat Dir in der Zeit während der Corona-Pandemie am meisten gefehlt?

Antwort Anzahl Prozent

mit Freunden zusammen sein (SQ001) 25 73.53%  
Sport (SQ003) 20 58.82%  
Freizeitangebote (SQ006) 10 29.41%  
Jugendclub / Jugendtreff (SQ007) 4 11.76%  
friedliche Stimmung zu Hause (SQ004) 2 5.88%  
meine Großeltern / Verwandte sehen (SQ002) 9 26.47%  
Partys (SQ005) 8 23.53%  
Stadtteilfest (SQ009) 3 8.82%  
zur Schule gehen (SQ008) 10 29.41%  

Zusammenfassung für F3

Wer oder was hat Dir in der Zeit während der Corona-Pandemie am meisten gefehlt?
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Zusammenfassung für F4

Chillen oder Sport?

Antwort Anzahl Prozent

Chillen (SQ001) 12 37.50%  
Sport (SQ002) 21 65.62%  
Sonstiges 2 6.25%  

ID Antwort

23 Fahrrad fahren
25 Mit Freunen im Club

Zusammenfassung für F4

Chillen oder Sport?
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Zusammenfassung für F5

Vegetarisch oder Fleisch?

Antwort Anzahl Prozent

vegetarisch (SQ001) 9 28.12%  
Fleisch (SQ002) 20 62.50%  
Sonstiges 1 3.12%  

ID Antwort

25 Schwein ist lecker

Zusammenfassung für F5

Vegetarisch oder Fleisch?
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Zusammenfassung für Q0

Was gefällt Dir an Deinem Kiez am meisten?

Antwort Anzahl Prozent

Ich habe Freunde im Kiez. (A2) 15 46.88%  
Meine Familie wohnt hier. (A9) 14 43.75%  
Hier gibt es viele Angebote (Sport und Freizeit) für mich. (A3) 7 21.88%  
Meine Schule ist hier und sie gefällt mir. (A4) 8 25.00%  
Ich kenne alle Nachbarn im Haus und weiß, wo ich hingehen kann, wenn ich etwas brauche.
(A5)

9 28.12%  

Ich kenne mich hier sehr gut aus. (A6) 14 43.75%  
Ich fühle mich hier sicher. (A7) 10 31.25%  
Mich kennen alle hier (Nachbarn, im Supermarkt, ...) (A8) 3 9.38%  
Sonstiges 2 6.25%  

ID Antwort

11 Der Garten
12 Der park

Zusammenfassung für Q0

Was gefällt Dir an Deinem Kiez am meisten?
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Zusammenfassung für Q1

In meinem Kiez wünsche ich mir ...

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 24 77.42%  
Keine Antwort 7 22.58%  

ID Antwort

1 Mehr Fußballplätze 
2 Ein großer Spielplatz 
3 Spiel, Sport und Spass
4 Ruhe
5 Das die Sport treiben 
6 Eine neue Kita 
7 Einkaufszentren 
8 club
9 Mehr freunde
10 Netersein
11 Eine Seilbahn, ata , viee, shiyam ,Utu, eiermaama 
12 Kletterwand
15 Eigene Wohnung und eigenes Zimmer, eigenes Tabelt und Telefon 
16 Freunden
17 Eigene Sprache
18 E Roller 
19 Einen Trampolinpark 
20 Sport 
22 Rutschen
23 Skate rampe
24 Mehr Spielplätze 
26 Sport
27 Mehr jugendarbeit
33 Friedlichkeit
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Zusammenfassung für Q1

In meinem Kiez wünsche ich mir ...
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Zusammenfassung für Q1a

Welche Angebote nutzt Du gerne oder würdest Du gerne nutzen?

Antwort Anzahl Prozent

Chillen mit Freunden im Park (SQ003) 12 38.71%  
auf dem Fußballplatz/Spielplatz mit Freunden treffen (SQ007) 13 41.94%  
Jugendclub / Jugendtreff (SQ004) 2 6.45%  
AGs / Angebote in der Schule (SQ005) 4 12.90%  
Sportverein (SQ001) 13 41.94%  
Skater-Park (SQ009) 4 12.90%  
Schwimmbad (SQ008) 16 51.61%  
Kino (SQ002) 10 32.26%  
Stadtteilfeste (SQ006) 4 12.90%  
Sonstiges 1 3.23%  

ID Antwort

9 Mit meinem Roller fahren 

Zusammenfassung für Q1a

Welche Angebote nutzt Du gerne oder würdest Du gerne nutzen?
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Zusammenfassung für Q1b

Welche Angebote fehlen Dir in Deinem Stadtteil?

Sportvereine für ... 6 19.35%  

Plätze für ... 3 9.68%  
Stadtteilfeste mit ... 3 9.68%  
Jugendclub / Jugendtreff 0 0.00%  
AGs / Angebote in der Schule wie ... 3 9.68%  
Kino 8 25.81%  
Schwimmbad 12 38.71%  
Skater-Park 4 12.90%  
Beratungsangebote für ... 2 6.45%  
Sonstiges 1 3.23%  

ID Antwort

3 Kinderfreundliches Fussball
15 sprint
16 Fottboll
19 Mehr Bewegung 
26 Fussball
33 Karate Selbstverteidigung
3 Grillen und Lagerfeuer
7 Skaten
13 Volleyball 
3 Lustigen Angeboten 
3 Schwimmen und Rettungssanitäter 
13 Medien
18 Lübars 
19 Viel Spaß und Freude 
27 Kinder
9 Es gibt zu wenig
23 Für bmx und scoter
3 Job, Zukunft, Wie kann ich mich beteiligen in meinem Kiez, was für macht hab ich und was

kann ich damit errreichen
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Zusammenfassung für Q1b

Welche Angebote fehlen Dir in Deinem Stadtteil?
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Zusammenfassung für Q2

Wo informierst Du Dich über Angebote in Deinem Stadtteil?

Antwort Anzahl Prozent

Instagram (SQ001) 6 19.35%  
TikTok (SQ011) 5 16.13%  
Facebook (SQ006) 0 0.00%  
Google (SQ007) 9 29.03%  
Jugendclub / Jugendtreff (SQ008) 2 6.45%  
Plakate und Flyer (SQ002) 5 16.13%  
die Schule informiert mich (SQ009) 11 35.48%  
meine Eltern erzählen mir von Angeboten (SQ010) 11 35.48%  
meine Freunde informieren mich (SQ012) 10 32.26%  
Zeitungen / Zeitschriften (SQ003) 4 12.90%  
kaum / gar nicht (SQ005) 2 6.45%  
Sonstiges 1 3.23%  

ID Antwort

11 Über utu

Zusammenfassung für Q2

Wo informierst Du Dich über Angebote in Deinem Stadtteil?
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Zusammenfassung für Q3

Findest Du es wichtig, anderen Menschen zu helfen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, ich helfe oft anderen Menschen. (SQ006) 20 64.52%  
Ja, aber ich weiß nicht wie. (SQ004) 8 25.81%  
Nee. (SQ002) 1 3.23%  

Zusammenfassung für Q3

Findest Du es wichtig, anderen Menschen zu helfen?
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Zusammenfassung für Q3a

Wann hilfst Du anderen Menschen (zum Beispiel in der Schule, im Kiez oder in Jugendeinrichtungen)?

Antwort Anzahl Prozent

Oft. (SQ008) 14 73.68%  
Wenn ich Lust habe. (SQ004) 3 15.79%  
Wenn ich dazu aufgefordert werde. (SQ003) 3 15.79%  
Sonstiges 1 5.26%  

ID Antwort

6 Immer wenn ich helfen kann

Zusammenfassung für Q3a

Wann hilfst Du anderen Menschen (zum Beispiel in der Schule, im Kiez oder in Jugendeinrichtungen)?
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Zusammenfassung für Q3b

Wieso nicht?

Antwort Anzahl Prozent

Probleme anderer gehen mich nichts an. (SQ002) 3 33.33%  
Ich bin bisher nicht auf die Idee gekommen. (SQ003) 3 33.33%  
Ich habe keine Lust. (SQ004) 1 11.11%  
Interessiert mich nicht. (SQ009) 1 11.11%  
Ich habe viel zu tun. (SQ005) 3 33.33%  
Das können doch andere machen. (SQ006) 1 11.11%  
Ich weiß nicht, was und wo ich was tun sollte. (SQ007) 2 22.22%  
Was bringt mir das? (SQ008) 0 0.00%  
Sonstiges 0 0.00%  

ID Antwort

Zusammenfassung für Q3b

Wieso nicht?
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Zusammenfassung für E1

Jetzt noch ein paar kurze Fragen zu Dir, dann ist die Umfrage zu Ende.     Ich ...

Antwort Anzahl Prozent

bin in der Grundschule (Klasse 1 bis 6). (SQ001) 12 40.00%  
bin in der Oberschule (Klasse 7 bis 13). (SQ002) 5 16.67%  
habe die Schule abgeschlossen. (SQ003) 4 13.33%  
habe die Schule abgebrochen. (SQ004) 0 0.00%  
mache eine Ausbildung. (SQ006) 0 0.00%  
studiere. (SQ005) 3 10.00%  

Zusammenfassung für E1

Jetzt noch ein paar kurze Fragen zu Dir, dann ist die Umfrage zu Ende.     Ich ...

                                      Seite 18 / 22

/surveyAdministration/view/surveyid/289946


 

Zusammenfassung für E1a

Meine Schule ...

Antwort Anzahl Prozent

hat nette Lehrkräfte (SQ001) 8 66.67%  
hat Lehrkräfte, die keine Lust haben. (SQ002) 2 16.67%  
hat Lehrkräfte, die engagiert sind. (SQ003) 3 25.00%  
ist langweilig. (SQ004) 2 16.67%  
hat viele Angebote und AGs. (SQ005) 8 66.67%  
finde ich gut. (SQ006) 5 41.67%  

Zusammenfassung für E1a

Meine Schule ...
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Zusammenfassung für F2

Bist Du in Deutschland geboren?

Antwort Anzahl Prozent

ja (SQ001) 20 68.97%  
nein (SQ002) 6 20.69%  
Sonstiges 0 0.00%  

ID Antwort

Zusammenfassung für F2

Bist Du in Deutschland geboren?
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Zusammenfassung für E2

Ich bin ...

Antwort Anzahl Prozent

ein Mädchen (A1) 7 24.14%  
ein Junge (A2) 18 62.07%  
sage ich nicht (A3) 0 0.00%  
Keine Antwort 4 13.79%  

Zusammenfassung für E2

Ich bin ...
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Zusammenfassung für E3

Ich wohne mit ... Personen zuhause.

Berechnung Ergebnis

Anzahl 24
Summe 22862921
Standard Abweichung 4436389.14
Durchschnitt 952621.71
Minimum 3.0000000000
1ter Viertelwert (Q1 unteres Quartil) 3
2ter Viertelwert (Mittleres Quartil) 4.5
3ter Viertelwert (Q3 Oberes Quartil) 585.5
Maximum 22222111.0000000000

*Null-Werte werden in Berechnungen ausgelassen
Q1 und Q3 werden berechnet durch die minitab-Methode
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